
Po _¥€h letih v roKah 
pravice 

Smrt zaradi 14 m globokega padca 
V Kozjaku pri Mislinju so bih 7. julija 

193;' zaposleni s spravljanjem sena na ske
denj posestnik Anton Kotnik, njegova že
na Frančiška, ki je bila komaj osem mese
cev poročena, in hlapec Alojz Šibanc. Go
spodinja je tlačila na vilah podavano seno 
prav pod streho ob trhlih plankah. Naen
krat so se zlomile ob straneh trhle deske, 
Franca je padla 14 m globoko na dvorišče 
na kup kamenja ter je obležala mrtva. 
Vse je bilo prepričano, da je Kotnikova 
postala žrtev nesreče. 

Govorice brez podlage 
^ Kmalu po nesrečni smrti Kotnice so za
čeli govoriti, da gre v tem primeru za do
bro pripravljen zločin. Orožniki so uvedli 
preiskavo, ki pa ni ničesar razkrila in je 
bila ustavljena, ker ni bilo dobiti nobenih 
prič, katere bi bile lahko količkaj podprle 
sum, da gre za hudodelstvo. 

Po d veli letih na pravi sledi 
SeSf sedaj, po preteku skoraj dveh let, 

je prejelo orožništvo obvestilo, da mora 
hlapec Alojz Šibanc, ki je bil tedaj usluž
ben pri Kotnikovih, o smrti France nekaj 
več vedeti. Orožniki so zagrabili ponovno 
za nit ovadbe in so začeli poizvedovati za 
hlapcem, ki je kmalu po smrti gospodinje 
zginil. Posrečilo se je, da so moža izsledili 
v Brdu pri Šmartnem v okolici Slovenj' 
gradca. Šibanc se je delal skraja neved
nega. Končno pa je razkril zagonetko, ka
teri ni dal miru ljudski glas. 

Hiapčeva izpoved 
Po izpovedi hlapca posestnik Anton Kot

nik ni bil zadovoljen s svojo ženo in je 
skušal Šibanca pridobiti za pomoč pri na
silni odstranitvi France. Hiapec se je vdal 
za 200 din nagrade prigovarjanju. Ome
njenega dne je poslal mož ženo na vrh 

skednja in ji je ukazal, naj močno tlači 
seno na mestu, kjer so bile pirave deske. 
Gospodar je izbral nevarno mesto ravno 
nad dvoriščem, na katerega je pustil par 
dni poprej navoziti kamenje, da bi bil pa
dec žene z višine v globečino bolj sigurno 
smrten. 

Ko je Franca tlačila seno na visokem, je 
poslal Anton še hlapca k njej, da je go
spodinjo potisnil proti trhlim deskam, skozi 
katere je padla na dvorišče. 

Kakor hitro ie žene zmanjkalo na sked

nju, je mož stekel na dvorišče m se je 
prepričal, če je mrtva. Nato je prinese! 
goreči sveči iz hiše in ju je postavil poleg 
trupla. Po teh predpripravah je obvestil 
sosede o smrtnem ponesrečenju. 

Krivca predana sodišču 
Na podlagi tega priznanja so orožniki 

aretirali tudi Antona Kotnika, ki je izpo
ved nekdanjega hlapca v polnem obsegu 
potrdil. Krivca sta bila predana po malo
dane dveh letih sodišču. 


